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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
Την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2008 και ώρα 16:00, πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του 
ξενοδοχείου Χίλτον Αθηνών, η ετήσια συνεδρίαση των Γενικών Γραμματέων των 
Αραβο-Ευρωπαϊκών και Άραβο-Αλλοδαπών  Επιμελητηρίων Εμπορίου.  
Την συνεδρίαση αυτή διοργάνωσε το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου & 
Αναπτύξεως. 
Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν και ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Εμπορικών, 
Βιομηχανικών & Γεωργικών Επιμελητηρίων των Αραβικών χωρών Dr. Emad Shehab.  
Οι συμμετέχοντες συζήτησαν και μελέτησαν πολλά σημαντικά θέματα της ημερήσιας 
διάταξης σχετικά με την περαιτέρω ανάπτυξη και διεύρυνση του ρόλου των Αραβο-
Ευρωπαϊκών και Αλλοδαπών Επιμελητηρίων προς όφελος  των Αραβο-Ευρωπαϊκών και 
Αλλοδαπών οικονομικών σχέσεων . 
Οι σύνεδροι αποφάσισαν για την αναγκαιότητα ενός μελλοντικού σχεδίου εργασιών  που 
θα μπορεί να πραγματοποιεί από κοινού πολλές δραστηριότητες για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των επιχειρηματιών στον Αραβικό κόσμο και για όσους από την πλευρά 
των Ευρωπαίων ή των Αλλοδαπών επιθυμούν και ενδιαφέρονται να συνεργαστούν ή να 
επενδύσουν στις Αραβικές χώρες.  
Το σημαντικότερο είναι η μεταξύ των Αραβο-Μικτών Επιμελητηρίων διαδικτυακή  
σύνδεση, μέσω της οποίας θα παρέχονται πληροφορίες για επενδύσεις σε όλες τις 
γλώσσες και με την προετοιμασία ειδικών εκδόσεων στο περιοδικό “Al Omran AlArabi” 
που εκδίδει η Ένωση Εμπορικών, Βιομηχανικών & Γεωργικών Επιμελητηρίων .  
Επίσης αποφασίστηκε η δημιουργία  επιτροπής από εκπροσώπους των Αραβικών 
Επιμελητηρίων η οποία θα έχει άμεση επικοινωνία με τους αντιπροσώπους των 
Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων για την εξεύρεση τρόπων ώστε να επεκτείνουν τις γέφυρες 
συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ τους, καθώς επίσης την γνωστοποίηση των 
υπηρεσιών που παρέχουν τα Αραβο-Ευρωπαϊκά Επιμελητήρια και το σημαντικό ρόλο 
που διαδραματίζουν για την ανάπτυξη των εμποροοικονομικών σχέσεων μεταξύ των δύο 
πλευρών.  
Στη συνέχεια ο Γενικός Γραμματέας του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου κ. Mohamad 
El Khazmi, παρέθεσε γεύμα προς τιμή των επισκεπτών. Κατά τη διάρκεια του γεύματος 
τιμήθηκε ο απερχόμενος Γενικός Γραμματέας της Ένωσης, Dr. Elias Ghantous, για τις 
υπηρεσίες που προσέφερε στα χρόνια που υπηρέτησε από τη θέση αυτή, προς όφελος της 
Αραβικής οικονομίας και όλοι οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους και 
την εκτίμησή τους προς το πρόσωπό του.  
Τέλος του δόθηκε αναμνηστικό δώρο προς ένδειξη σεβασμού και φιλίας, παρουσία του 
Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου κ. 
Γεωργίου Καραμπάτου, μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής & Αράβων δημοσιογράφων.     
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